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 SSADM, OMT, UML, ER EER, OMT, UML, ER  

 DFD, OMT, UML, ER SSADM, DFD, UML, ER
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 موجوديت چگونه است؟n نوع ارتباط بين 

 بايد بيش از يک صفت داشته باشد. حداقل يک صفت دارد.

 صفت داشته باشد.n بايد حداقل  لزومي ندارد که صفت داشته باشد. 
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 به کمک کداميک از نمودارهاي زير داده ها و رفتارشي مدل سازي مي شوند؟UML در مدل سازي 

 نمودار فعاليت نمودار پياده سازي نمودار رده  نمودار مورد کاربرد
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 سطوح انتزاعي شامل کدام مورد است؟ 

 شماهاي خارجي شماي ادراکي و شماي داخلي

 شماهاي خارجي و شماي ادراکي   شماي ادراکي
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I.DDL

II.ADO

III.DML

IV.DCL

) I, II, III  () I, II, IV() I, III, IV  ()  II, III, IV(
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 واحد "توليد نسخه هاي پشتيبان" جز کداميک از لايه هاي سيستم مديريت پايگاه داده ها محسوب مي شود؟

 لايه مديريت محيط پايگاه داده ها   لايه هسته

 لايه ادراکي خاص لايه تسهيلات نرم افزاري
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 پايگاه داده ها محسوب مي شود؟لايه هستهكدام واحد از واحد هاي 

 واحد ترميم پايگاه داده ها واحد کنترل جامعيت پايگاه داده ها

 واحد توليد شماها واحد توليد فايل ثبت تراکنش ها
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 ODBC JDBC HTTP SQLJ
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شكل زير معرف كدام يك از رابطه ها در مدلسازي معنايي داده ها مي باشد؟

 
E 

F G 

تجميعدسته تخصيص تعميم
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 در کدام پيوند، تنها تاپل هاي پيوند شدني از رابطه ي سمت چپ در رابطه ي جواب وارد مي شوند؟ 

 فرا پيوند کامل فرا پيوند راست فرا پيوند چپ نيم پيوند
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 چه زماني برقرار است؟ П<Atts.list1>(П<Atts.list2>(R)) = П<Atts.list1>(R)تساوي  

 باشد.<Atts.list1>زيرمجموعه ي  <Atts.list2>زماني که  

 باشد. <Atts.list2> زيرمجموعه ي <Atts.list1>زماني که  

 برابر با تهي باشد.<Atts.list2> و <Atts.list1>زماني که اجتماع  

 برابر با تهي باشد.<Atts.list2> و <Atts.list1>زماني که اشتراک  
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 چيست؟D ROP  TABLE عملکرد دستور 

 حذف جدول  حذف ستون جدول  حذف رديف جدول  ساخت جدول 
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 DROP TABLE tablename DROP VIEW viewname 

 DROP TEMPORARY TABLE tablename DROP DOMAIN domainname
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رابطه هاي زير را در نظر بگيريد: 

COT (COID, COTITLE, CODEID) رابطه ي درس
STT (STID, STNAME) رابطه ي دانشجو 
STCOT (STID, COID, TR, YRYR, GRADE) رابطه ي انتخاب

اجراي کداميک از عمليات زير پاسخ به پرسش زير است؟
 انتخاب کرده باشد. " 82-81 در ترم دوم سال  '77120444'" عنوان درسهايي را بدهيد که دانشجو با شماره 

  [COTITLE] (STCOT TIMES COT)  WHERE STID = '77120444' AND TR = '2' AND YRYR =

'81-82')

 [COTITLE]    (STCOT JOIN COT)  WHERE STID = '77120444' AND TR = '2' AND YRYR =

'81-82')

 [COTITLE] (STCOT MINUS COT)  WHERE STID = '77120444' AND TR = '2' AND YRYR =

'81-82')

 [COTITLE] (STCOT DIVIDE COT)  WHERE STID = '77120444' AND TR = '2' AND YRYR =

'81-82')
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  در کدام يک از ديدهاي زير، عمليات ذخيره سازي بدون هيچ مشکلي انجام مي شود؟

 ديد حاوي صفت مجازي CK - CK ديد پيوندي 

NK – NK ديد پيوندي  ديد حاصل تقسيم
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عبارت مقابل در تعريف کدام يک از ديدهاي زير است؟   

CREATE VIEW CKFKJV

AS SELECT STT.STID, STNAME, COID, GRADE

FROM STT JOIN STCOT;

ديد گزينش ـ پرتوي داراي كليد رابطه مبنا ديد گزينشي 

  CK-FKديد پيوندي  CK-CKديد پيوندي  
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R1 INTERSECT R2 =   كليد كانديدR2R2 R =  كانديد كليد 1 SEMIJOIN R2

رابطه دو كليد تركيب = R 1 SEMIMINUS R2رابطه دو كليد تركيب  = R 1×R2
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 روش هاي طراحي منطقي پايگاه داده ها کدام است؟ 

 روش پايين به بالا-روش سنتز رابطه اي روش بالا به پايين-روش سنتز رابطه اي

روش ترتيبي– روش اجباري  روش رابطه اي-روش مجزا
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شرکت داشته باشند، براييک  با درجه ي M:N نوع موجوديت در يک ارتباط n در طراحي پايگاه داده ي رابطه اي، هرگاه 
پياده سازي آن ارتباط در حالت کلي چند رابطه ي نرمال طراحي مي کنيم؟

n 2  رابطه نرمالn2  رابطه نرمال 2 رابطه نرمالn -1رابطه نرمال 
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)  I, II, III() I, II, IV() I, III, IV()  II, III, IV (
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 تنها يک سوپر کليد داشته باشد، در کدام فرم نرمال است؟ R اگر رابطه 

2NF حداکثر  4NF حداکثر  3NF حداقل    BCNF حداقل  
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 در کدام مرحله از نرمالتر سازي، وابستگي پيوندي مطرح است؟

3NF به 2NF در مرحله BCNF به CNF در مرحله 

4NF به BCNF در مرحله  5NF به 4NF در مرحله 
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 باشد ولي بازهم آنومالي داشتهBCNF را توضيح دهيد. رابطه اي مثال بزنيد که در شکل نرمال 4NF  رابطه 
باشد. 
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